

宝鸡市爱国奋斗人才标兵

市第二中医医院党总支副书记、院长岳卫东：
老百姓健康的守护人

本报记者 白杨

岳卫东
给病人查体

作为院长，他努力推动医院健康发展；作为医生，他敬佑生命、救死扶伤，被群众称为“老百姓健康的守护人”。他就是我市

第二中医医院党总支副书记、院长岳卫东。

岳卫东今年43岁，2003年从西安交通大学医学院毕业后，

来到位于陈仓区的宝鸡市第二中医医院工作。由于业务突出和群众认可，他被提拔重用，2008年走上了院长岗位。上任后，他大力推进医疗技术改革，先后引进学科带头人、业务骨干等各类人才280余人，提高了医院核心竞争力。

岳卫东从医十多年来，潜心钻研医术，仁心守护生命。2017年，岳卫东接诊了一位只身前来看病的78岁农村老人，诊断其患有急性结石性胆囊炎并化脓性胆管炎，若不及时手术将会危及生命，他当即拿起电话联系老人远在新疆打工的儿子，可老人儿子称，他实在没那么多钱。岳卫东说：“没钱我来垫，你电话委托我签字就行。”老人听到后感动得泪流满面，手术得以顺利进行。老人儿子回来后找到岳卫东当面下跪感谢他，岳卫东赶忙将其扶起说：“守护患者生命健康是我的职责，只要老人平安，一切都值得。”

宝鸡电视台制作部主任贾永安：
默默奉献在幕后

本报记者 秦玮玮

贾永安
在工作岗位上

制作精良的电视节目、各种主题的典礼晚会、讲述宝鸡故事的专题片……屏幕上一帧帧精彩的画面离不开幕后工作者的付出，宝鸡电视台制作部主任

贾永安就是他们中的一位。

贾永安在宝鸡电视台工作已26年。从编辑线搭建到三维动画制作，再到非线性高清编辑制作网、LED大屏幕视频设

计，贾永安紧跟电视发展变化步伐，自己购买书籍教程、查阅网络资料学习，努力钻研、分析琢磨，一次次在技术上实现新的突破，用高质量的制作为电视节目、晚会等锦上添花。

电视剧《东方潮》是宝鸡电视台创作出品的电视连续剧，在后期制作中，时间紧、要求高，贾永安和同事们一起克服非编机故障等困难，及时优化流程，最终以一天1.5集的速度完成了电视剧的套模版输出录制工作。此外，贾永安发挥自身优势，积极参与公益宣传片制作，每年完成各类公益片50多部。

由贾永安参与制作的电视剧《东方潮》和《宝鸡新闻》三维动画片均获得国家广电总局技术质量二等奖；《2012年宝鸡电视台动漫春节晚会》获得陕西电视金鹰奖动画片二等奖；《宝鸡青铜器中的廉政文化》专题片在陕西电视台、秦风网等媒体平台转载播出。

凤翔农业宣传信息培训中心党支部书记、主任郭晓红：
为乡村振兴培养更多新农民

本报记者 韩晓磊

郭晓红
在地头开展
技术指导

田间地头，有她忙碌的身影；流动课堂，有她送教下乡的足迹……23年来，凭着满腔热情，她默默地诠释和展示着农宣人肩负的使命。她就是高级工程师，凤翔农业宣传信息培训中心党支部书记、主任郭晓红。

采访中郭晓红告诉记者，多年来她一直在思考，如何做好农民培训工作？怎样才能

提高培训效果，培育一批“爱农业、懂技术、善经营”的职业农民？经过多年实践，她推出了“四级联动”“五位一体”职业农民培育新模式，即政府、农业农村部门、培训机构、农业经营主体“四级联动”，以农广校为主体，包括农业专家大院、现代农业园区、农民专业合作社、农业产业化龙头企业“五位一体”。由农广校牵头，搭建培育体制，四级联动推进，确保培育质量，四大课堂支撑，提升教学效果。农科教三结合，产学研一体化，完满地解决了“谁来培育”“如何培育”的体制问题；有效解决了“培育质量”“后续管理”“离校不离训”等诸多难题，使凤翔职业农民培育工作走在了全省乃至全国前列。

在这23年里，郭晓红先后撰写教案120多篇，制作课件30多个，参加各类培训班的教学工作90余期，共培训各类农业技术人员6.7万人次，培育职业农民5.2万人次。

“老姨，又想视频看孙子了？”走进房门，高筱翠盈盈地和92岁的许大妈打着招呼。“闺女，快看看我这手机，你都教我五六回了，我咋又玩不转了！”许大妈慢慢拿出手机，一脸愧疚。“没啥，我再操作一遍，你看仔细了啊。”高筱翠接过

市社会福利院养老康复部医生高筱翠：
800位老人的好女儿

本报记者 孙海涛

高筱翠
教许大妈操作手机

手机操作起来，没一会儿，视频接通，许大妈高兴极了……

高筱翠的本职工作是市社会福利院养老康复部的一名医生，但熟悉她的人都知道，她的工作远不止诊疗、开药等，对于这些年来市社会福利院安家的800余位老人来说，她更像一个交心的“女儿”。1997年，高筱翠毕业于延安医学院临床医学专业。本可以选择在大城市社会福利院做了一名医生，融入到服务家乡父老的“大家庭”中。全院上百位老人，年龄不同、家境不同、病患不同，为此，高筱翠耗费大量时间，为每一位老人量身打造兼顾整体和个例的“单清”式的个人医疗档案，既方便归纳整理，又方便对症下药。与此同时，她还时常主动给老人们梳头、洗脸、洗脚、洗澡、洗衣叠被和端饭、喂饭，对老人也以“大爷”“大妈”相称，很多老人都在心里把她当成了亲闺女。

股票、基金市场震荡——

投资者何去何从？

本报记者 李晓菲

“一天‘丢’1000多块钱，心里不好受啊！”“每天看着大盘，一会红，一会绿，真是一片生机勃勃。”……近期，由于股票、基金市场震荡，不少投资者节前赚取的收益大幅缩水，甚至出现亏损。

那么，面对市场震荡，投资者应该怎么应对呢？“调整心态理性看待，做好短期内不能得到回报的心理准备。此外，定期检查自己的持仓产品，及时调整资产配置。”我市部分投资理财业内人士给出了自己的建议。

“唉！这段时间，把我春节前涨的钱都跌没了。”谈起近期的股票、基金市场，投资者王军一脸的无奈。2008年，他拿着8万元开始投资。他说，去年底市场回暖，今年春节刚过

也是个“开门红”，那段时间他的股票涨得不错，有好几个涨停，手里的基金也在涨，有时候一天能挣个几千块钱。没想到“开门红”不久市场就出现了较大调整，一下子把挣的都跌没了。对此，王军说，投资本来就是一场“博弈”，他还准备再投一些资金，可这个想法立刻遭到不少朋友的反对，这让王军一时也拿不定主意了。

“股票跌了，基金也跌了，我那点钱算是交‘学费’了。”最近90后姚佳有点沮丧，今年初才拿着3万元试水的他一下子损失了快一半，这让刚刚对投资产生兴趣的他打起了“退堂鼓”，不知是该赎回还是长期持有。近期市场的大起大落，让不少投资者纷纷乱了

“阵脚”，不知该怎么办？”

“虽然近期投资者收益有所下滑，但是不必过度恐慌，应及时关注市场风向，保持谨慎的态度。”我市一证券公司理财经理表示，投资者应理性看待市场波动，调整好心态，不要想着“挣快钱”。总体来看，目前市场的波动只是资本市场的一朵小浪花，短期震荡不会改变中长期稳中向好的局面，所以建议投资者要做好长期投资的准备。但是，如果近期的市场波动已经让投资者感到寝食难安，则侧面说明其资产组合已经超过自身的风险承受能力，这种情况就要考虑降低仓位，减轻压力了。

“定期检查自己的持仓产品，投资时不要追涨杀

跌。”农行宝鸡分行财富顾问牛军力建议投资者，最好定期检查一下自己的股票、基金等配置组合，对表现不佳的及时末位淘汰，补充一些长期绩优的产品，如果对产品选择不是很准确，可以咨询经验丰富的从业人员。同时，降低自身的预期收益率，不要给自己持仓的股票、基金固定一个必须达到的收益值，要根据市场作出调整。例如，2019年、2020年连续两年偏股型基金平均年化收益40%以上，这无形中提升了投资者的收益预期，但这样的行情可遇不可求，收益水平也一定会回归常态，所以保持一个比较健康的收益预期，有助于我们更科学地进行投资决策。

建行宝鸡分行创新推广“建行到家”线上营业厅——
“建行到家”服务到家

客户查询个人资信证明、活期账户交易明细、个人还贷明细……不用到银行营业网点办理，只需点击“建行到家”线上营业厅就可办理，查询信息后也将直接邮寄到指定地址或发送至客户邮箱。近日，笔者从中国建设银行宝鸡分行了解到，该行推广的“建行到家”线上营业厅，给广大市民带来了更加安全便捷的全新金融体验，让金融服务真正“方便到家”。

去年以来，疫情打乱了人们的生活节奏，潜移默化地改变着人们的生活习惯。“建行到家”线上营业厅是建设银行适应变化，深化数字化经营转型，依托多项先进金融科技，为广大群众提供的足不出户的全新金融体验，实现了“7×24”小时在

线“自助申请、快速审批、集中处理、物流配送”的便捷交付、透明可视的服务模式。市民只需关注“建行陕西”微信公众号，即可体验便捷服务。据了解，通过“建行到家”线上营业厅，客户可实现个人5年内活期账务交易明细、2年内信用卡交易明细、银行卡持卡证明、个人资信证明等10余项个人业务的快速受理，只需线上申请完成，电子版将发送到指定邮箱，或将纸质版邮寄到指定地址，有效解决了群众无法到网点、排队等候时间过长等问题，形成了全新的智慧金融服务模式。

(李晓菲)



工行宝鸡分行——

开展志愿服务 践行雷锋精神

进社区普及金融知识、走上街头捡拾垃圾……进入“学雷锋活动月”以来，工行宝鸡分行连续多次开展学雷锋志愿服务活动，用实际行动践行雷锋精神。

为更好地服务群众，学习雷锋同志助人为乐、爱岗敬业精神，3月初工行宝鸡分行将本月定为“雷锋精神驻工行，志愿服务在行动”志愿服务宣传月，并开展了一系列志愿服务活动。日前，工行宝鸡分行各支行组织志愿者深入社区、村组等，利用宣传展板、折页、短视频等积极开展反假币、反洗钱、防范电信诈骗宣传，普及金融知识，提升群众金融

风险防范水平。此外，该行还多次组织志愿者走上街头，捡拾烟头、纸屑等垃圾(见右图)，用实际行动展现工行志愿者的精神风貌，为全市创文整改提升工作助力。

一直以来，工行宝鸡分行坚持“以人民为中心”的服务理念，全体员工以优质的金融服务、贴心的志愿活动，弘扬雷锋精神，争做新时代雷锋精神接班人。

(李晓菲)



福彩推出新款牛年主题票——

牛气10足火爆来袭

日前，中国福利彩票推出的“辛丑牛”生肖系列即开型彩票游戏派奖活动结束，这让不少彩民大呼过瘾。为了满足广大彩民购彩需求，目前另一款刮刮乐彩票“牛气10足”火爆来袭，为彩民带来更有趣的购彩体验。

“牛气10足”票面以金色牛角为主图，鲜艳的红色背景寓意红红火火，票面玩法区布局清晰，满满的“牛头”图符和“数字10”图符与主题呼应，整体设计大方醒目。据介绍，该款彩票面值为10

元，有14次中奖机会，最高中奖奖金25万元。玩法一，刮开覆盖膜，如果出现“牛头”图符，即可获得图符下方对应的奖金；玩法二，刮开覆盖膜，如果出现“数字10”图符，即可获得图符下方对应的奖金，玩法简单有趣，玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

(李晓菲)

